
 يش .لكو ‏٠ 0 ةيوبكل كفيلا د هو اقنا "نفعت: :كييح :ةففارملاب

 . مول نكيل هيلا لصن نا انناكماب وهف يلاهالا نم مويلا هديرن

 .حايرلا ج اردا انلامعا بهذتف ةدئاف الب ةصرفلا هذه تتاف اذاو

 هتركذ ام عيمجب رسملا مكباوج ذخا ينا هتسوب لواب ديدشلا يلماو
 ‏٠ مارتحاب متمدو

 افرق عراخ ؛ نآنم , بارجلا
 .دلاخ دمحم ديل هلضف نمو ‏٠ يلاعلا نسح

 ماللا مكيدبهي بتاكلا

 (ةيبرعلاب ب هير مال 5-8 2

 رئالبا قاقنس ناكل لرع كرنك ةقوحأ نكآ ريركك يف هج
 عيطتسن انناف ‏١5/5/14 موي ةزيجلا يضارا نهر لوح هتضوافمو

 يشم دعب كرا كرديخ ىلا ةيزت هيلا كف امدح ناب قركلا +

 2 لا , مايقلاب ةلكرسا" هذه _ٍ لاقثم بلاطت تذخا

 كلذو 1 يقرش ىلا ةينويهصلا ةرجهلاب قلعتي اميف ىئحانسلا

 ىلا حملا دق لاقثم ناك ام وهو هول ةيلاملا ةنوعملا انيق ظطرخك

 ‏٠ فوديسح ىلا ةروكذملا هتلاسر يف هل هدادعتسا

 يف لاقثمل (نيهوك نورها هعمو) كوترش ةرايز نا ريغ
 ةلاكولا نيب اهيف ةقالعلا تناك ةرتف يف ةرملا هذه تءاج 55/54 /5

 ‏٠ىرنس امك دقعاو ىقرا ةلحرم ىلا تلصو دق هللادبع ريمالا نيبو

 هعاضجا .دبب لاقثم ةرايزق بق. ناروكذملا هريرقت.يف ركذي قكودرشو
 ىرخا ةرم لاقثم دكاو" : لوقيف لاقثمل هترايز صوصخب اما .ريمالاب

 اديدحت هينعب ناك 0 + اذيقاج يف ةمساح نع ذاختا رو م

 ايلاف ع ف ليبستلا نأ رخل ةرم ل تل انمسا ىلع

 0 يكل مهتعاطتسا ردقب ريثأتلا نالا هئافلح ىلعو ميلع نازل
 نالعالا ىلا هئالمزو (ةموكحلا سيئر) اثاب مشاه ميهاربا.
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